



OBČINA ŠENČUR
Kranjska 11,
4208 Šenčur
tel. 04 – 2519-100
e-mail:obcina@sencur.si
url:www.sencur.si

tč.2

Številka: 032-00024-2018/024

Datum: 11.11.2021

Z A P I S N I K

24. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, 10.11.2021, v sejni sobi Medgeneracijskega centra Šenčur-Blagneča hiša, s pričetkom ob 16. uri.

PRISOTNI SVETNIKI: Slavka Weisseisen, Simon Kuhar, Vanja Umnik, Valerij Grašič, Tadej Belehar, Franci Podjed, David Štrajhar, Domen Kern, Andreja Pintar, Marjan Kristanc, Nuša Bašelj Jagodic, Petar Potkonjak, Živa Mali, Sebastian Mohar in Matej Knific

OPRAVIČENO ODSOTNI SVETNIKI: Urška Blumauer in Aleš Perič Močnik

PRISOTNI OBČINSKA UPRAVA: župan Ciril Kozjek, poslovna sekretarka Damjana Kastelic, direktorica občinske uprave Vesna Bolka in strokovni sodelavci: Aleš Puhar, Marija Trelc, Anže Kavčič in Staša Polajnar

OSTALI PRISOTNI: Aleš Senožetnik – Gorenjski glas, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva Kranj – mag. Martin Raspet, Odvetnik Marko Drinovec in direktorica Zasebnega vrtca Dobra teta d.o.o. – Jana Fleišer

D N E V N I R E D:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 22. redne seje občinskega sveta
3. Odlok o 2. fazi občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja EUP VI-08 – prva obravnava
4. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje urejanja Šenčur ŠE-14 CDz – druga obravnava (gradivo bo posredovano naknadno)
5. Pravilnik o odstranitvi, hrambi, izdaji, prodaji ali razgradnji vozil – druga obravnava
6. Sklep o cenah odstranitve vozil z območja Občine Šenčur in hrambe teh vozil – predlog

7. Sklep o določitvi cen vzgojno-varstvenih programov v javnem vrtcu na območju Občine Šenčur – predlog
8. Poročilo o sklenjenem pravnem poslu, na podlagi Sklepa o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov, ki niso predvideni v veljavnem načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem občine Šenčur v letu 2021
9. Poročilo župana
10. Pobude in vprašanja
11. Razno

Ad.1

Sejo je vodil **župan Ciril Kozjek**, ki je vse svetnike ter ostale navzoče lepo pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti (prisotnih 12 svetnikov) pričel z delom. Povedal je, da se seja zaradi potrebe pisanja zapisnika snema.

Na vprašanje župana, če imajo svetniki na posredni dnevni red kaj pripomb, je **g. Štrajhar** predlagal, da se 5. in 6. točka dnevnega reda obravnavata kot 4. točka dnevnega reda, ostale se ustrezno preštevilčijo.

G. Potkonjak pa je povedal, da je po e-pošti na občinsko upravo poslal predlog Odloka o dodelitvi enkratne subvencije za plačilo stroškov električne energije v Občini Šenčur za leto 2021 in želi da se obravnava na tekoči seji.

Župan je nato povedal, da bomo predlog g. Potkonjaka obravnavali pod točko »Razno«, predlog g. Štrajharja pa je dal na glasovanje in sicer:

5. točka in 6. točka dnevnega reda se obravnavata kot 4. točka dnevnega reda, ostale se ustrezno preštevilčijo.

Glasovalo je 12 svetnikov. Sklep je bil z 10 glasovi ZA in 2 glasoma PROTI sprejet.

Ostali svetniki na posredovani dnevni red niso imeli pripomb, zato je župan predlagal, da sprejmejo sledeč

SKLEP:

Potrdi se dnevni red 24. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano spremembo.

Glasovalo je 12 svetnikov. Sklep je bil z 10 glasovi ZA in 2 glasoma PROTI sprejet.

Ad.2

Na priloženi zapisnik 23. redne seje je **g. Kuhar** dal pripombo, da se v 2. točki, v prvi alineji dodatno zapiše, da je sam osebno v točki razno obrazložil razlog za ravnateljčino odsotnost.

Ostali svetniki pripomb niso imeli, zato je **župan** v potrditev predlagal sledeč

SKLEP:

Potrdi se zapisnik 23. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano pripombo.

Prisotnih je bilo 15 svetnikov. ZA je glasovalo 12 svetnikov. 3 svetniki niso glasovali. Sklep JE BIL SPREJET.

Ad.3

Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2022 – prva obravnava je obrazložil **strokovni sodelavec Občine, g. Kavčič**. Uvodoma je pojasnil, da Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem vsebuje:

- Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja in
- Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem.

Nato je povedal, da bo Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur za leto 2022 (v nadaljevanju: načrt) podlaga za kakršnokoli ravnanje s stvarnim premoženjem, ki ga občina ne potrebuje ali pa ga bo potrebovala za izvrševanje svojih nalog v letu 2022. Načrt sprejme občinski svet na predlog župana, praviloma skupaj s predlogom proračuna. Občinska uprava kot upravljavec občinskega stvarnega premoženja mora s tem ravnati gospodarno in učinkovito, s čim manjšimi stroški in na podlagi metod, ki omogočajo najugodnejše rezultate za občino. Poskrbeti mora, da stvarno premoženje, ki ga občina trajno ne potrebuje za opravljanje svojih nalog, proda, odda v najem ali drugače poskrbi za njegovo gospodarno rabo.

Pri pridobivanju predvsem nepremičnega premoženja gre praviloma za sklenitev neposrednih pogodb, saj kupujemo tiste nepremičnine, na katerih je že zgrajena gospodarska javna infrastruktura, oziroma tiste nepremičnine, na katerih je predvidena gradnja le-te.

Vrednosti v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem občine Šenčur za leto 2022 so določene na podlagi Poročila ocene tržne vrednosti lastninske pravice z dne 04.01.2021, ki ga je izdelal Jože Stopar, cenilec stvarnega premoženja.

V osnutku načrta ravnanja za leto 2022 so vključene tudi nepremičnine, ki so bile že uvrščene v načrtu ravnanja za leto 2021 ali prej, ampak prodaja oziroma nakup zaradi različnih razlogov niso bili realizirani (večinoma gre za vzroke na strani fizičnih oseb,...).

O predlaganem besedilu svetniki niso razpravljali, zato je župan predlagal, da sprejmejo sledeč

SKLEP:

Sprejme se Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šenčur v letu 2022 — prva obravnava.

Prisotnih je bilo 15 svetnikov. Sklep je bil s 15 glasovi ZA SOGLASNO sprejet.

Ad.4

Zaradi neprisotnosti razlagalcev nadaljnjih točk je **župan** predlagal, da svetniki prisluhnejo točki

»Poročilo župana«, s čimer so se prisotni svetniki strinjali.

Poročilo župana g. Kozjeka:

- V prejšnjem mesecu je država prejela gradbeno dovoljenje za gradnjo ceste Hotemaže-Britof, ki je sedaj postalo pravnomočno. Pripravljajo razpis za izbiro izvajalca, ki bo v letu 2022 lahko pričel z gradnjo.
- V Blagneči hiši sta predstavnik investitorja g. Miha Mihalj in projektant g. Marko Einspieler svetnikom predstavila projekt Doma starejših Šenčur. Povzetek predstavitve je viden tudi na občinski spletni strani.
- V teh dneh poteka pred trgovino Mercator v Šenčurju obnova parkirišča. Gre za zemljišče, ki je v lasti občine, uporablja pa se v glavnem za potrebe nakupov, zato polovico stroškov investicije krije Občina Šenčur, polovico pa trgovec Mercator. Mercator je naročil dodatna dela in sicer priključitev na plinovod in izpostavo vodnega števca. Hkrati se na tem območju obnavlja tudi druga infrastruktura, nato pa bomo parkirišče preplastili in ga prilagodili sodobnim normativom, saj so bila v času gradnje objekta in zunanjih prostorov vozila precej manjša od današnjih.
- Podpisali smo dve pogodbi z gasilskimi društvi in sicer z PGD Hotemaže Pogodbo o sofinanciranju gasilskega vozila in z PGD Trboje Pogodbo o nakupu črpalke.
- Pripravljamo se na razpis za izbiro izvajalca za namakanje 231 ha zemljišč Trboje-Žerjavka-Prebačevo.

V nadaljevanju je g. **Grašič** želel informacijo o svojem vprašanju, ki ga je poslal po e-pošti. Župan je povedal, da ima Comett d.o.o.– izvajalec dejavnosti na svoji spletni strani objavljen Postopek za sprejem v dom, kjer komisija za sprejem upošteva tudi stalno bivališče prosilca in druge razloge, ki opravičujejo sprejem prosilca v dom.

G. Beleharja je zanimalo če bo dom starejših v Šenčurju vključeval tudi nego na domu. Odgovor župana je bil pritrdilen.

G. Grašiča je zanimala še zadeva Krvavški vodovod. Župan je povedal, da pripravljamo izvensodno poravnavo. Od 3.9.2021 dalje plačujemo fakture za posamezne situacije. Plačali smo 15. situacijo. Situacij od 1 do 14 še nismo plačali. Situacije mora izdajati izvajalec Gorenjska gradbena družba, sicer ne bodo plačane.

Ad.5

Svetniške pobude in vprašanja:

- **G. Potkonjak** je na občinsko upravo po e-pošti poslal predlog za sprejem Odloka o dodelitvi enkratne subvencije za plačilo stroškov električne energije v Občini Šenčur za leto 2021.
Ga. Bolka je obrazložila, da občina nima vpogleda v finančno stanje prosilcev. Občina Šenčur že izplačuje enkratne socialne pomoči občanom, ki so te potrebni. Na podlagi mnenja, ki ga pridobimo na CSD Kranj - ki ima vpogled v materialno in finančno stanje prosilcev, izplačamo finančna sredstva v višini 208,00 EUR.
- **G. Grašič** je predlagal, da občinski svet podpre ideje, ki vodijo v izboljšanje blagostanja občanov.
- **G. Belehar** je bil mnenja, da je veliko socialno ogroženih občanov, pa se ne upajo izpostavljati.
- **G. Potkonjak** je bil mnenja, da se ni potrebno vmešavati v delo občinskih svetnikov.
Direktorica ga. Bolka mu je odgovorila, da bomo v letu 2022 obravnavali nov pravilnik o dodelitvi socialne pomoči in bo pri obravnavi lahko sodeloval s svojimi predlogi.

- **G. Grašič** je imel pripombo, da so zapisniki realni odsev stanja. Iz zapisnikov naj se ne črta tega, kar je predlagala njegova svetniška skupina, kar predlagajo druge politične grupacije, pa se vnašajo dodatni komentarji svetnikov. Župan je odgovoril, da so omenjeno potrdili občinski svetniki. Sicer pa v 45. členu, 2 alineja Poslovnika piše: » Zapisnik obsega glavne podatke o delu na seji, zlasti podatke o navzočnosti članov sveta na seji in ob posameznem glasovanju, o odsotnosti članov sveta in razlogih zanjo, o udeležbi vabljenih, predstavnikov javnosti in občanov na seji, o sprejetem dnevnem redu, imenih razpravljalcev, predlogih sklepov, o izidih glasovanja o posameznih predlogih in o sklepih, ki so bili sprejeti, o vseh postopkovnih odločitvah predsedujočega in sveta ter o stališčih statutarno pravne komisije o postopkovnih vprašanjih.«
- **G. Knific** je dal pobudo, da se asfaltira okrog jaškov v smeri ceste Trboje-Voklo, ker jih kar nekaj glede iz ceste. **G. Puhar** je pojasnil, da ni delovne sile, ni materiala, z direktorjem izvajalca je bil opravljen ponovni ogled, cesta bo asfaltirana v najkrajšem možnem času.
- **G. Potkonjak** je predlagal, da bi se bolnemu preko teams-ov omogočilo sodelovati na seji. **Župan** je odgovoril, da bomo zadevo preučili.

Ad.6

Zaradi dvomov nekaterih svetnikov o pravilnosti poteka razpisa za podelitev koncesije, je **občinska uprava – g. Kavčič** pripravil celotno predstavitev od odloka do podpisa pogodbe z izvajalcem koncesije. V razpravi sta sodelovala tudi **odvetnik Marko Drinovec in direktorica Zasebnega vrtca Dobra teta d.o.o. ga. Jana Fleišer**.

Strokovna sodelavka Občine, ga. Polajnar je nadaljevala, da se s potrditvijo Sklepa o določitvi cene vzgojno-varstvenega programa v Zasebnem vrtcu Dobra teta d.o.o. določi ceno programa vrtca s koncesijo na območju občine Šenčur, ki je osnova za plačilo staršev otrok, za katere je Občina Šenčur po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa.

Občina Šenčur je 23.12.2020 na seji občinskega sveta sprejela Odlok o podelitvi koncesije za izvajanje programa predšolske vzgoje in varstva v Občini Šenčur na podlagi katerega je 12.3.2021 objavila javni razpis za podelitev koncesije za izvajanje programa predšolske vzgoje in varstva v Občini Šenčur. Na podlagi predloga pristojne strokovne komisije za pregled in presojo prispelih ponudb je bila izdala odločba o izbiri koncesionarja, s katero je Občina Šenčur koncesijo za dobo petih let podelila Zasebnemu vrtcu Dobra teta d.o.o.. Koncesijska pogodba je bila sklenjena 2.11.2021. Podelitev koncesije pomeni, da opravlja zasebni vrtec javno službo in ima enak program kot javni vrtec. Na podlagi 31. člena ZVrt predlaga ceno programa v zasebnem vrtcu s koncesijo vrtec, določi pa jo pristojni organ občine koncedentke. Skladno z 28. členom ZVrt zagotavlja občina vrtcu sredstva v višini razlike med ceno programov in plačilom staršev. V skladu 28.b členom lahko občina s svojim aktom določi, da se staršem plačilo za vrtec, ki jim je določeno z odločbo pristojnega centra za socialno delo, še dodatno zniža in o tem obvesti vrtec.

Cilj občine Šenčur je sprejem cene programa zasebnega vrtca s koncesijo in sprejem enake osnove in pogojev za vse starše otrok, za katere je Občine Šenčur dolžna kriti razliko med ceno programa vrtca in plačili staršev, in sicer ne glede na to ali je otrok vključen v javni ali v zasebni vrtec s koncesijo na območju občine Šenčur.

Zasebni Vrtec Dobra teta d.o.o. je dne 18.10.2021 poslal predlog cene vzgojno-varstvenega programa v Zasebnem vrtcu Dobra teta d.o.o., PE Pri Dobri Metki, Delavska cesta 24a, 4208 Šenčur. Vrtec deluje v okviru petih enot od tega so tri enote s koncesijo v Kranju, ena enota v Ljubljani in ena enota s koncesijo v Šenčurju. Enota v Šenčurju ima 2 oddelka prvega starostnega obdobja. Ker želimo enakopraven položaj staršev otrok, za katere je Občina Šenčur po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa, ne glede na to ali imajo otroka vključenega v zasebni vrtec s koncesijo

ali v javni vrtec, se staršem otrok v programu prvega starostnega obdobja v vrtcu s koncesijo plačilo zniža tako, da plačajo 22,46% nižjo ceno programa v svojem dohodkovnem razredu.

Besedilo predlaganega sklepa je dal župan v razpravo, v kateri so s svojimi komentarji in vprašanji sodelovali svetniki **g. Grašič, g. Kuhar, g. Štrajhar, g. Kristanc, g. Potkonjak, g. Mohar in ga. Umnik.**

Po obsežnejši daljši razpravi je župan svetnikom predlagal, da sprejmejo naslednji

SKLEP:

Sprejme se Sklep o določitvi cene vzgojno-varstvenega programa v Zasebnem vrtcu Dobra teta d.o.o. .

Prisotnih je bilo 15 svetnikov, glasovalo je 11 svetnikov. ZA je glasovalo 10 svetnikov, PROTI je glasoval 1 svetnik. Sklep JE BIL SPREJET.

Ad.7

Sklep o povečanem normativu števila otrok v oddelku Zasebnega vrtca Dobra teta d.o.o., PE pri Dobri Metki – predlog je obrazložila **strokovna sodelavka Občine, ga. Polajnar.**

Povedala je, da je Občina Šenčur s strani Zasebnega vrtca Dobra teta d.o.o. prejela prošnjo za soglasje za razširitev dveh homogenih oddelkov po 12 otrok prvega starostnega obdobja, v PE Pri Dobri Metki, Delavska cesta 24a, 4208 Šenčur. Zaradi velikega povpraševanja staršev, ki se zanimajo za vpis otrok v enoto Pri Dobri Metki, bi tako lahko vrtec ponudil dodatna 4 mesta za vpis otrok. Skupaj bi tako ponudil 28 mest.

17. člen Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 16/07 — uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 — popr., 65/09 — popr., 20/11, 40/12 — ZUJF, 57/12 — ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 — popr., 25/17 — ZVaj in 123/21) določa, da število otrok v oddelku prvega starostnega obdobja ne sme presegati (12) dvanajst otrok, v oddelku drugega starostnega obdobja (22) dvaindvajset otrok in v kombiniranem oddelku (17) sedemnajst otrok. Občina koncedentka lahko, glede na razmere in položaj dejavnosti predšolske vzgoje v občini odloči, da se najvišje število otrok v oddelku poveča za največ dva otroka v oddelku.

Glede na predlog načrtovanih oddelkov vrtca, so v šolskem letu 2021/2022 v Zasebnem vrtcu Dobra teta d.o.o., PE Pri Dobri Metki predvideni naslednji oddelki:

ODD.	STRUKTURA ODDELKA	STAROSTNO OBDOBJE	ŠTEVILO OTROK - zakonski normativ	ŠTEVILO OTROK - fleksibilni normativ (+2)	PREDVIDENO ŠTEVILO OTROK
1	homogeni	prva starostna	9-12	12+2	14
2	homogeni	prva starostna	9-12	12+2	14
SKUPA J					28

O predlaganem besedilu je razpravljala **g. Belehar**, nato je župan v potrditev predlagal naslednji

SKLEP:

Sprejme se Sklep o povečanem normativu števila otrok v oddelku Zasebnega vrtca Dobra

teta d.o.o., PE Pri Dobri Metki.

Prisotnih je bilo 15 svetnikov, glasovalo je 11 svetnikov. ZA je glasovalo 8 svetnikov, PROTI so glasovali 3 svetniki. Sklep JE BIL SPREJET.

Ad.8

Odlok o proračunu Občine Šenčur za leto 2022 je obrazložila **računovodkinja Občine, ga. Trelc**. Povedala je, da je Proračun občine akt, s katerim so predvideni prihodki in drugi prejemki in odhodki in drugi izdatki občine za eno leto. S tem aktom se določijo programi občinski organov in sredstva za izvedbo teh programov. Pri določitvi proračuna občine je najprej potrebno upoštevati dani makroekonomski okvir, v katerem se določi fiskalna kapaciteta občine — ocena prihodkov.

V skladu z ZJF in internimi akti občine je župan dolžan predlagati občinskemu svetu v sprejem proračun, ki ga sestavljajo splošni del, posebni del in načrt razvojnih programov. Občinski svet torej skupaj z ostalimi proračunskimi dokumenti sprejema tudi letni načrt razpolaganja z občinskim finančnim in stvarnim nepremičnim premoženjem ter letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja.

Iz predloga bilance prihodkov in odhodkov občine Šenčur je razvidno, da v letu 2022 načrtujemo 11.217.097 EUR prihodkov in 14.012.605 EUR odhodkov. Presežek odhodkov nad prihodki je 2.795.508 EUR. Presežek odhodkov in drugih izdatkov nad prihodki in drugimi prejemki bomo v letu 2022 pokrili s predvidenim ostankom sredstev na računih proračuna konec leta 2021, ter z dodatnim zadolževanjem. V primerjavi z realizacijo za leto 2020 so se prihodki zvišali za 36,12%, ter v primerjavi za oceno realizacije za leto 2021, so se prihodki znižali za 3,90%.

Predlog odloka o proračunu občine Šenčur za leto 2022 se daje v 30 dnevno javno razpravo. V času javne razprave lahko vsi zainteresirani vpogledajo v predlog proračuna in županu posredujejo svoje predloge in pripombe. Predlogi in pripombe morajo biti podani v pisni obliki do 10.12.2021.

Posebej je postavko 0604 – Medobčinski inšpektorat Kranj obrazložil **vodja MIK Kranj, mag. Martin Rasper**, ki je povedal, da je bila v letu 2021, skladno z Odlokom, ustanovljena Skupna občinska uprava občin Gorenjske (Uradni list RS št. 119/21, Uradno glasilo slovenskih občin, št. 37/21, Uradni vestnik Občine Jezersko št. 4/21 in Uradno glasilo Občine Preddvor št. 10/21). Skupna občinska uprava občin Gorenjske (v nadaljevanju SOU OG) lahko opravlja prenesene naloge na enajstih delovnih področjih za 7 občin ustanoviteljic: Mestno občino Kranj, Občino Cerklje na Gorenjskem, občino Jezersko, Občino Naklo, Občino Preddvor, Občino Šenčur in Občino Tržič.

SOU OG bo za Občino Šenčur izvajala naloge na dveh delovnih področjih in sicer občinsko inšpekcijsko nadzorstvo in občinsko redarstvo.

Odlok o proračunu je dal župan v razpravo v kateri so sodelovali **svetniki g. Kristanc, k g. Potkonjak, g. Knific, g. Podjed, g. Mohar, g. Štrajhar in g. Grašič**.

Posebej so bili izpostavljeni predlogi in pripomba:

- **G. Potkonjaka**, ki je predlagal povišanje sejnine za svetnike. **Ga. Trelc** je odgovorila, da višina sejnine ne sme presežati 7,5% odstotka plače župana. Plača župana pa se od leta 2016 ni spremenila, zato sejnine ostajajo enake.
- **G. Grašiča in g. Podjeda**, ki sta predlagala povišanje sredstev za delovanje Društva

podjetnikov in obrtnikov Šenčur, ki je ponovno oživel v letošnjem letu. Župan je odgovoril, da za razvoj podjetništva v občini skrbimo na različne načine, med drugim tudi z zagotavljanjem ustreznih pogojev za njegov razvoj, društva pa financiramo v skladu s pravili razpisov oziroma njihovih programov.

- **G. Knifca**, ki je dal pripombo na podprogram 18059001-Programi športa, kjer sta v okviru podprograma vključeni postavki 1805-Kolesarske poti in 1878-Igrišče Hotemaže. Po mnenju Knifca postavki ne sodita pod program športa. **Ga. Trelec** je odgovorila, da bomo postavko preučili in po zmožnosti in smiselnosti korigirali.

Po končani daljši razpravi je dal župan v potrditev naslednja dva

SKLEPA:

1. Sprejme se **Odlok o proračunu občine Šenčur za leto 2022 - prva obravnava, s priloženimi prilogami.**

Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. ZA je glasovalo 14 svetnikov, PROTI je glasoval 1 svetnik. Sklep JE BIL SPREJET.

2. **Odlok o proračunu občine Šenčur za leto 2022 – prva obravnaa se daje v 30 dnevno javno razpravo, ki začne teči s 10.11.2021 in traja do vključno 10.12.2021.**

Pri glasovanju je bilo navzočih 15 svetnikov. ZA je glasovalo 13 svetnikov, PROTI sta glasovala 2 svetnika. Sklep JE BIL SPREJET.

Ad.9

Razno

Župan je svetnike seznanil z informacijo, da bo naslednja in hkrati zadnja letošnja seja občinskega sveta v sredo, 22.12.2021.

Svetnikom se je zahvalil za konstruktivnost in sodelovanje ter sejo zaključil ob 18.55 uri.

Zapisala:

Damjana Kastelic

Župan:

Ciril Kozjek